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En Emiliano Zapata, la Fiscal General del Estado, Verónica Hernández Giadáns, participó en la Mesa de Coordinación para la Construcción de la Paz, donde expuso que el pasado fin de semana se cumplimentaron 14 mandamientos judiciales, se efectuaron 27 detenciones en flagrancia y se localizaron a 4 personas reportadas como desaparecidas.   
En la mesa encabezada por el Gobernador Cuitláhuac García Jiménez, informó que 
la Fiscalía Regional Cosamaloapan obtuvo en San Andrés Tuxtla, sentencia condenatoria de 4 años en contra de Rolando Arturo “N”, por el delito de robo de vehículo en su modalidad de detentación de vehículo robado, dentro del juicio 18/2021; así mismo, vinculación a proceso en contra de Pedro Manuel “N”, por el presunto delito de detentación de vehículo robado, dentro del proceso penal 137/2022; vinculación a proceso en contra de Juan Adalberto “N”, por el presunto delito de lesiones dolosas calificadas, dentro del proceso penal 62/2022.

La Fiscalía Especializada en Investigación de Delitos de Violencia contra la Familia, Mujeres, Niñas, Niños y Trata de Personas obtuvo en Xalapa, imputación en contra de Juan Eduardo “N”, por el presunto delito de abuso sexual de menores e incapaces, hechos suscitados al interior de la escuela Carlos A. Carrillo en el municipio de Jilotepec. Se impuso la medida cautelar de prisión preventiva oficiosa por la temporalidad de dos años


En Martínez de la Torre, fallo condenatorio en contra de Ricardo “N”, por el delito de pederastia, dentro del Juicio Oral 2/2022; vinculación a proceso en contra de María del Socorro “N”, por el presunto delito de violencia familiar, dentro del proceso penal 43/2022; en Tuxpan, vinculación a proceso en contra de Francisco “N”, por los presuntos delitos de violencia de género en su modalidad física y lesiones dolosas calificadas. Se impuso la medida cautelar de prisión preventiva oficiosa por un año, dentro del proceso penal 121/2022; en Poza Rica, vinculación a proceso en contra de Juan Ernesto “N”, por el presunto delito de pederastia agravada. Se dictó la medida cautelar de prisión preventiva oficiosa por el tiempo que dure el proceso, dentro del proceso penal 261/2022; en Xalapa, vinculación a proceso en contra de Luis Felipe “N”, por el presunto delito de feminicidio en grado de tentativa, dentro del proceso penal 175/2022; en Cosamaloapan, imputación en contra de Francisco “N” por el presunto delito de abuso sexual a menores de edad, imponiéndose medida cautelar prisión preventiva oficiosa por el término que dure el proceso, dentro del proceso penal 58/2022; en Xalapa, imputación en contra de Edher Jair “N” por el presunto delito de violación, dictándose medida cautelar de prisión preventiva oficiosa por dos años, dentro del proceso penal 48/2022; en Papantla, vinculación a proceso en contra de Casiano “N”, por el presunto delito de violencia familiar, dentro del proceso penal 145/2022; en Papantla, vinculación a proceso en contra de Teodoro “N” por el presunto delito de pederastia agravada, dentro del proceso penal 106/2022. 

La Fiscalía Regional Xalapa obtuvo vinculación a proceso en contra de Miguel Ángel “N” por los presuntos delitos contra las instituciones de seguridad pública, contra la salud y daños dolosos, así mismo fueron vinculados a proceso Antonio de Jesús “N”, Lucio “N” y Edel “N” por los presuntos delitos contra las instituciones de seguridad pública y contra la salud, dentro del Proceso Penal 173/2022.

La Fiscalía Regional Veracruz obtuvo vinculación a proceso en contra de Ignacio Alejandro “N”, por el presunto delito contra la salud, dentro del proceso penal 530/2022; vinculación a proceso en contra de Eva Fátima “N” y Karla Tomasa “N”, por el presunto delito de lesiones dolosas, dentro del proceso penal 201/2022. 

La Fiscalía Regional Tantoyuca obtuvo en Chicontepec, imputación en contra de Luis “N” y Bartolo “N” por el presunto delito de lesiones dolosas calificadas, dentro del proceso penal 30/2022.

La Fiscalía Regional Tuxpan obtuvo en Papantla vinculación a proceso en contra de Jesús Antonio “N”, presunto integrante de una banda dedicada al robo de negocios en esta zona, por el presunto delito de robo agravado, dentro del proceso penal 115/2019; en Tuxpan, Luis Alberto “N” fue imputado por los presuntos delitos de robo de vehículo y detentación de vehículo robado, dentro del Proceso Penal 280/2022; en Tuxpan fue imputado Luis “N” por el presunto delito contra la salud en su modalidad de narcomenudeo, dentro del proceso penal 279/2022.

Participaron el Secretario de Gobierno, Eric Cisneros Burgos; la Secretaria de Protección Civil, Guadalupe Osorno Maldonado; así como mandos del Ejército Nacional, Guardia Nacional y Secretaría de Marina.
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