· CIERRA JUDO VERACRUZANO CON PLATA Y BRONCES EN LA ON-2014

XALAPA, Ver. 28 de mayo.- Una polémica decisión arbitral le costó a la veracruzana Sara Beatriz Hernández la medalla de oro en la división de menos de 48 kilos Sub 21 de la Olimpiada Nacional 2014.

Para la judoka xalapeña, la unidad con la que ganó la neoleonesa Karen Colunga no debió haberse contado.

Además, la también medallista en la Universiada Nacional por la Universidad Veracruzana fue siempre al ataque, mientras que la norteña nunca fue propositiva, sin recibir siquiera alguna amonestación.

Sarita salió muy molesta del tatami porque no le salió el plan trazado por su entrenador Agustín de la Cruz y al final sólo le alcanzó para colgarse la plata.

La veracruzana empezó venciendo a Marijose Cruz de Tamaulipas en el inicio de su labor, luego derrotó a la sonorense Elvia Berrospe, para llegar al duelo titular ante Colunga.

El tercer sitio fue para Berrospe.

“Avance un poco en nacionales federados. En el pasado había sido tercero y ahora fui segunda”.

“Lamentablemente no fue el primero que esperaba, pero hay que seguir dando todo”, refirió la deportista.

Consideró que su principal error fue no haber tenido variantes en sus técnicas de ataque, porque ha estado entrenando hacia un solo lado.

“Ya me tenían medidita y ella no me estaba atacando, sólo me esperaba, incluso debían penalizarla”.

“Yo era la que tuve la iniciativa, pero a seguir entrenando, y del otro lado también técnicas”, apuntó.

Hernández se sinceró al decir que ella esperaba el oro por ser ésta su última Olimpiada Nacional.

“Pero me da el saber que me falta un poco más, que debo seguir preparando y tratar de no irme abajo con esto”, concluyó.

BRONCES

En la primera parte de la larga sesión celebrada en el gimnasio de la Unidad Deportiva de la Universidad Veracruzana, el judoka José Hernández se colgó el tercer sitio en la división menor a los 73 kilogramos en la Sub 21.

No empezó bien al caer ante José Tavera de Baja California, pero por la parte baja de la gráfica supo desenvolverse para llegar a la tercera posición.

Justamente, el fronterizo salió con la presea áurea, tras vencer a Samuel Ayala del Distrito Federal.

También consiguió el metal de bronce Daniela Flores, que disputó un round robbin en el peso superior a los 78 kilos en la Sub 21.

La veracruzana pudo tener un mejor resultado, pero cerró su participación ante la chihuahuense Melanie Bolaños, que no perdió un solo combate y se coronó monarca nacional. El segundo sitio correspondió a Dulce Vaca de Baja California.

Los deportistas de la Ola Roja fueron reconocidos en el podio por el subdirector de Desarrollo del Deporte en el IVD, Raymundo Moral Arteaga.

