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Inaugura JDO pista del estadio de atletismo “Heriberto Jara Corona”
(Xalapa, Ver., 08 de mayo de 2014)  El Gobernador del Estado, Javier Duarte de Ochoa, recibió hoy de manera oficial la nueva pista del estadio de atletismo “Heriberto Jara Corona” y opinó de detalles arquitectónicos que se aplicarán al recinto próximamente.
Acompañaron a Duarte de Ochoa el director de la CONADE, Jesús Mena Campos, el titular del COM, Carlos Padilla Becerra, el alcalde xalapeño, Américo Zúñiga Martínez y el titular del COVER 2014, Carlos de Jesús Sosa Ahumada.
Asistieron también al evento, el titular de la Comisión Interinstitucional y secretario de Turismo en el Estado, Harry Grappa Guzmán y el director general del Instituto Veracruzano del Deporte, Rafael Cuenca Reyes.
El titular del COVER 2014, Carlos de Jesús Sosa Ahumada recibió al ejecutivo estatal en el estadio xalapeño de atletismo, agradeciéndole su apoyo al deporte y su respaldo total a la organización de Veracruz 2014.
El subsecretario de Infraestructura y Obras Públicas, Caleb Navarro Kloss, dio una explicación concerniente a la remodelación que se le aplicó al mítico escenario de atletismo.
Duarte de Ochoa durante su visita al también llamado estadio xalapeño, convivió con deportistas de la entidad que se preparan rumbo a la Olimpiada Nacional de atletismo y que ya usan las remozadas instalaciones.
El “Heriberto Jara Corona” tuvo una inversión de 157 millones 536 mil 241.42 pesos, que junto a la del Complejo Omega suma un total de 228 millones 200 mil 503 pesos.
La instalación tiene una capacidad para 12 mil espectadores, con una cubierta impermeabilizada y rehabilitada en plafón, con remozamiento en gradas y baños, tanto para atletas como para público en general.
 
Se le colocó la pista Cónica de material sintético, además de drenaje pluvial; se instalaron las jaulas para lanzamientos. En el muro exterior se colocó una reja nueva y se dio la rehabilitación de balaustrada.
El mandatario estatal también se trasladó al Velódromo Centroamericano de Xalapa, sitio al que se le han invertido 355 millones 929 mil 480.44 pesos, con el IVA incluido.
La instalación de ciclismo tiene capacidad para tres mil 321 espectadores. Será escenario de la prueba de ciclismo de pista durante Veracruz 2014.
El edificio cuenta con tres niveles y palco de honor. La superficie total del terreno es de 32 mil 906 metros cuadrados. Tiene una cubierta metálica con diseño aerodinámico que soluciona la problemática de las aguas pluviales en sus endientes.
La estructura libera los claros en el interior para optimizar la visibilidad del evento, al llevar el sistema de columnas a un elemento compuesto por perímetros.
En el área de vestíbulo, ubicados debajo de las gradas, se contempla el área de concesiones y servicios generales. Además, habrá un estacionamiento con 178 cajones.
Tiene un área de sótano que albergará los servicios que el programa arquitectónico exige para el correcto desempeño de atletas y personal que opera en el complejo.
La pista fue diseñada según la patente de Junek-Deportan, para la alta competencia y certificada por la Unión Ciclista Internacional. Su longitud es de 250 metros. 
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