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29 Mayo 2014
VÍCTOR RAÚL PERALES AGUILAR LLEGA A LOS TIBURONES ROJOS 
· Defensa central de perfil zurdo y mucha garra para la marcación.
· Jugó un año en el futbol de Bélgica con el equipo R.C. Malines.

Veracruz, Veracruz.

Los Tiburones Rojos de Veracruz a través de su directiva que preside Fidel Kuri, informa a los aficionados y medios de comunicación que el defensa central Víctor Perales llega a los Tiburones Rojos de Veracruz como refuerzo para el torneo Apertura 2014.
Nacido en Fresnillo, Zacatecas, el 7 de noviembre de 1990, el nuevo elemento escualo posee una gran técnica en la marcación, lo que le permitió incursionar en el futbol europeo durante un año, militando en el club RC Malines de Bélgica.

Con una estatura de un metro 85 centímetros y un peso de 81 Kilogramos, Perales Aguilar es de perfil zurdo y se acopla de manera perfecta para el juego tanto en línea de cuatro como de cinco elementos.

Debutando en el máximo circuito el 29 de septiembre del 2009, el ahora elemento de Veracruz jugó de manera continua bajo la dirección de los diversos técnicos que el conjunto del rebaño ha tenido en los últimos años.

Proveniente del Guadalajara, Víctor Perales se pondrá en los próximos días a disposición del cuerpo técnico que dirige Cristóbal Ortega para unirse a los trabajos de pretemporada.
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"Promotora Deportiva Del Valle De Orizaba A.C."
L.C.C. Rodolfo Azcary Trillo Trápaga.
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