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	Título de nota
	DELFINCITAS CAMPEONAS

	AVANCE:
	Delfíncitas de Coatzacoalcos derrotan al club Anstso de Tabasco y logran coronarse como campeonas en la liga mexicana de fútbol femenil zona sureste.

	REPORTERO
Enrique Martínez 
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CRÉDITO:
Enrique Martínez
	En juego comandado de principio a fin, al proponer el ritmo del encuentro llegándose a concretar con tres anotaciones durante los 90 minutos reglamentarios, las delfíncitas de Coatzacoalcos lograron coronarse como monarcas en la temporada 2014-2015 de la liga mexicana de fútbol zona sureste, al derrotar en la gran final al club Anstso de Tabasco con marcador final de tres goles cero en juego desarrollado en la cancha Juan Manuel Rodríguez de la universidad de sotavento del antiguo puerto México; certamen donde se tuvo la participación de 4 equipos procedentes del sur de la república y quienes durante un semestre entraron en la disputa del campeonato que vivió su primera edición.

Rosa Mendía capitana del equipo apunto que el buen trabajo durante toda la campaña ayudo en demasía para alcanzar el objetivo principal.

Rosa Mendía / Jugadora Delfíncitas Coatzacoalcos 
"Gracias a dios se nos dio el resultado creo que nos dio fruto todo el trabajo que hicimos en la temporada; de hecho tuvimos varias oportunidades para ampliar el marcador pero no se pudo así que hay que seguir trabajando en la contundencia" 

El estratega Fernando Pérez menciono que ahora seguirán con su preparación ya que en el mes de febrero tendrán que disputar el campeón de campeones ante el ganador de la zona centro.
Fernando Pérez / Dt. Delfíncitas Coatzacoalcos 
"Ahorita tenemos que trabajar para el siguiente partido que será en Puebla y hay que trabajar duro teniendo más partidos de preparación para seguir preparándonos; el llegar a la final de la liga nacional es muy bueno para nosotros y la idea es seguir trabajando duro para demás encuentros y la idea es el mes febrero enfrentan al equipo de Tultitlan Estado de México que es el campeón de la zonas centro y de donde saldrá el campeón nacional" 
Luego de ello este equipo de féminas veracruzanas ingresaran a la nueva temporada de la liga mayor nacional en el sector golfo, donde podrá enfrentarse a equipos veracruzanos de probada calidad
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